

# 庆祝中国共产党成立95周年音乐会《信念永恒》在京举行

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席观看

据新华社北京6月29日电(记者吴晶 姜潇)旗帜飞扬,歌声嘹亮。庆祝中国共产党成立95周年音乐会《信念永恒》29日晚在京举行。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人,与首都各界3000多人观看音乐会,共同欢度这个光辉的节日。

今晚,人民大会堂华灯璀璨,气氛喜庆。二楼眺台悬挂着醒目的横幅:“紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,锐意进取、开拓

创新,全面推进党的建设新的伟大工程,为实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!”舞台正中,“信念永恒”四个大字熠熠生辉。舞台两侧,坚实的城墙托起鲜红的党旗,镰刀与锤头组成的党徽高悬其上,“1921-2016”字样金光闪耀。

19时55分,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人来到音乐会现场,全场响起热烈的掌声。

95载风雨兼程,95载艰苦奋斗。在《红旗颂》辽阔悠远的旋律中,诗朗诵《信念永恒》拉开音乐会的帷幕。演出包括《历史选择》《浴血荣光》《青春誓言》《激情岁月》《人民向往》《信念永恒》六部分,文艺工作者用动情的歌声、精湛的演奏,抒发对党和国家的无限热爱、对民族复兴的美好憧憬。

一曲《南湖的船的摇篮》将人们的思绪带回中国共产党宣告诞生的历史时刻,《七律·长征》《延安颂》

《保卫黄河》《山丹丹开花红艳艳》《绣红旗》《天下乡亲》《没有共产党就没有新中国》等脍炙人口的歌曲唤起人们对峥嵘岁月的深情回忆,激发后辈对革命先烈的真挚缅怀。伴着清澈的童声,一曲《召唤》唱出了共产党人为人民奉献牺牲的使命担当。《我们走在大路上》《咱们工人有力量》《唱支山歌给党听》《北京喜讯到边寨》《我爱你,中国》又道出了人民在党的领导下建设美丽家园的壮志豪情。《春天的故事》《在希望的田野上》《走在小康路上》《为了谁》《老阿姨》《推开这扇门》,一首首时代之歌,优美动听,展现亿万人民走在中国特色社会主义大道上的磅礴力量,观众心潮澎湃,掌声如潮。《党啊,亲爱的妈妈》《我们是共产主义接班人》《光荣与梦想》激昂唱响,全场气氛达到高潮,人们为全面建成小康社会的崭新图景而振奋,为中华民族伟大复兴的中国梦而自豪。在《没有共产党就没有新中国》的恢弘乐声中,音乐会落下帷幕。

## 刘赐贵在省科技厅调研座谈时指出 深入贯彻全国科技创新大会精神 努力提升海南科技创新发展水平

本报海口6月29日讯(记者彭青林)今天上午,省科技厅调研,主持召开科技创新座谈会,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于创新发展的重要论述,全面落实全国科技创新大会精神,围绕海南经济社会发展大局和全面提升国际化水准,全力推进供给侧结构性改革,加快科技创新步伐。

座谈会上,省科技厅汇报了全省科技创新工作情况,来自高等院校、科研院所、科技园区和科技型企业的16位负责人结合工作实际,交流各领域科技经验体会,提出加强科技创新的意见建议。

刘赐贵认真听取大家发言,就有关问题和大家进行深入交流探

讨。他指出,当前科技创新能力已经成为国家实力最关键的体现,党的十八届五中全会把“创新”作为五大发展理念之首,强调“必须把创新摆在国家发展全局的核心位置”。习近平总书记指出,创新是引领发展的第一动力,必须摆在国家发展全局的核心位置,深入实施创新驱动发展战略。海南担负建设国际旅游岛的任务,承担中央赋予的多项改革使命,必须高度重视科技创新发展工作。

刘赐贵指出,科技创新作为加快海南发展环境的重要内容之一,要牢固树立“全省一盘棋”意识,围绕发挥“三大优势”、实现“三大目标、三大愿景”的要求,努力为供给

侧结构性改革、提升国际化水平、“大众创业万众创新”等工作注入科技内涵,提供科技支撑,全力提升科技创新水平,努力实现“弯道超车”。

围绕提升我省科技创新水平,刘赐贵要求,一是科技创新要争先机,在理念创新上找准定位,在体制机制创新上有所作为,在内生动力活力上有所创造。二是科技基础要夯实,实事求是地把握我省科技发展现状,保持好一流的生态环境,努力营造良好的人才环境和创业环境。

三是科技人才要激励,全力扶持培育本土人才,重视引进外地优秀人才,以更开放的政策和更灵活的机制,创造育才、引才、用才的良好环境。

下转A04版▶

## 一路阳光催发万马奔腾 ——乐东村级组织换届选举41天换出新气象

■ 本报记者 李磊

6月20日,乐东黎族自治县黄流镇赤苗村选出了自己的“两委”班子,标志着该县188个村全部完成了选举任务。

从5月10日乐东第一个村开始选举算起,该县的换届选举工作仅仅用了41天时间,比省里部署的8月底的最后期限提前了整整70天。

今年的选举工作,乐东188个村(社区)一次性选举成功的村(社区)达到了183个,占比97.3%;党员参选率94.2%,同比提高6.2%,选民参选率88.4%,同比提高5.4%,选举中全县未发生一起违规违纪现象。

高效、团结、稳定、和谐,整个选举工作顺利的背后有什么样的奥秘?

正如乐东县委书记林北川所说,这完全得益于乐东近些年来的变化:通过深入开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育和“两学一做”学习教育,干部作风变了,赢得了群众的信任;基层组织力量加强了,能够为群众带来更多

的希望和利益;发掘培育的农村优秀后备人才多了,村干部选择的空间更大了;管理制度完善了,换届选举也风清气正了。

赛场识良驹,公正选贤才。看到希望的群众,迫切想用手中的选票选出合意的带头人,乐东转变党风政风也正如一路阳光,在换届选举中催发“万马奔腾”的大好局面。

### 一场又好又快的选举

从5月10日开始,乐东的各个村就开始热闹起来,每逢各村的选举投票日,热情高涨的参选群众,便骑着摩托车、开着私家车前去投票点,排着长队投下庄严的一票。

选举秩序井然有序,今年的选民热情创历史新高。

为了参加选举投票,很多在海口、三亚等地务工的选民在选举日自发赶回村里参与选举,当天又返回工作所在地;不少在深圳、广州、上海打工的村民也买了机票回家投票;一位在海口医院住院的选民,投票日那天专门乘动车赶回村里投票。

下转A11版▶

## 好作风催生好选风

从今年和谐顺利的乐东黎族自治县村级组织“两委”换届选举中,我们不难看出,台上一分钟,台下十年功,又快又好的选举工作,其奥妙

基层,造福民生、转变民心,用优良的党风作风,带出了好的民风,最终营造出一个好的选风。

下转A11版▶

## 习近平在中共中央政治局第三十三次集体学习时强调 严肃党内政治生活净化党内政治生态 为全面从严治党打下重要政治基础

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月28日下午就严肃党内政治生活、净化党内政治生态进行第三十三次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,我们党95年的奋斗历程充分表

明,严肃认真的党内政治生活、健康洁净的党内政治生态,是党的优良作风的生成土壤,是党的旺盛生机的动力源泉,是保持党的先进性纯洁性、提高党的创造力凝聚力战斗力的重要条件,是党团结带

领全国各族人民完成历史使命的有力保障,是我们党区别于其他非马克思主义政党的鲜明标志。抓好了党内政治生活,全面从严治党就有了重要基础。全党同志都要行动起来,

下转A02版▶

## 庆祝建党95周年大会 7月1日上午在京举行 中央电视台等将现场直播

新华社北京6月29日电 庆祝中国共产党成立95周年大会将于7月1日上午10时在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将进行现场直播,人民网、新华网、中国网络电视台、中国网也将同步直播。

## 南海仲裁案实体问题裁决将公布 中方声明裁决非法无效

据新华社海牙6月29日电(记者刘芳)菲律宾南海仲裁案仲裁庭书记处29日称,仲裁庭将于7月12日公布关于菲律宾南海仲裁案的实体问题裁决。

对此,中国政府多次郑重声明,菲律宾单方面提起仲裁违背国际法,仲裁庭对此案没有管辖权,中国不接受、不参与仲裁。无论仲裁庭作出什么裁决,都是非法无效的,中国不承认、不接受。仲裁庭此前有关此案管辖权和可受理性问题的裁决已经受到国际法学界的普遍质疑。

(相关报道见B04版)

## 省政协六届二十三次主席会议召开 于迅主持

本报海口6月29日讯(记者尤梦瑜)今天上午,省政协六届二十三次主席会议在海口召开。会议决定,省政协六届十八次常委会议于7月12日在海口召开,会期一天。

省政协主席于迅主持会议,副主席林方略、赵莉莎、陈莉、王应际、丁尚清,秘书长李言静出席会议。

会议审议通过政协海南省第六届委员会常务委员会第十八次会议议程(草案)和日程;审议通过2016年省政协主席会议成员督办重点提案及分工;审议通过关于加快发展海南省医疗健康产业的建议案(草案);审议通过2015年全省政协优秀调研(考察)报告评选获奖名单;审议通过政协海南省委员会扶贫工作方案;审议通过人事事项。

会议建议省政协六届十八次常委会议议程有5项:听取海南省2016年上半年经济运行情况,围绕省委发展建议献策;传达学习政协第十二届全国委员会常务委员会第十六次会议精神;传达学习省委六届十次全会精神(书面);审议通过关于加快发展海南医疗健康产业的建议案;审议通过人事事项。

## 海南农垦农场企业化改造取得突破 东昌农场有限公司挂牌运行 李军揭牌并召开座谈会

本报海口6月29日讯(记者张旗)今天下午,海南农垦东昌农场有限公司挂牌运行,标志着我省农垦改革中的农场公司化改造取得突破性进展。省委副书记、省深化海南农垦管理体制改革领导小组组长李军为公司揭牌并致辞。

在推进农垦改革中,我省坚持一手抓改革、一手抓发展,在社会管理职能移交地方的同时,大力推进农垦企业化改造,作为40家农垦中首家改制转企组建的东昌农场公司,由海垦控股集团按照《公司法》和现代企业制度要求出资设立,公司管理层按市场化方式聘任,薪酬与公司经营业绩直接挂钩,下属经营实体开展股权激励试点,

下转A04版▶

### 导读

## 伊斯坦布尔机场 遭连环爆炸袭击 280人伤亡

B07

## “见证祖宗海 南海更路簿”

### 图片展开展

展出图片和图表近200张



本报海口6月29日讯(记者陈蔚林)由省委宣传部主办,海南日报报业集团、海南广播电视台总台、海南省图片社、三沙卫视承办的“见证祖宗海 南海更路簿”图片展,今天上午在省博物馆开展,直观而全面地展示了这种神奇的“南海天书”——“更路簿”。

省委常委、宣传部长许俊出席展览开幕式。

《更路簿》是海南渔民祖辈辈在南海上耕海牧渔,并在出海捕捞过程中总结经验、形成更路,又用更路指导航行而逐渐形成、世代相传的航海路线图。据考证,《更路簿》最早约形成于明代初期,盛行明清及民国时期,存在了600多年。

展览由海南大学教授周伟民、唐玲玲担任总顾问,共展出图片和图表近200张,通过“更路簿依南海而存”

“南海航行真经——更路簿”“更路簿见证祖宗海”“历史传承”“见证人讲述”“南海新貌”6个部分,力争加深市民、游客对《更路簿》的历史意义和文化价值的认识。

许俊在开幕式上说,海南渔民在上千年就开始在南海作业,其航海经验先是通过祖祖辈辈口口相传,后又形成我们今天看到的古朴久远的《更路簿》,并在实际应用中不断修正和传承。老船长们都常说,靠着《更路簿》,我们的船可以避开风浪,准确地到达南海各地。

许俊指出,海南渔民用《更路簿》向世人证明,南海是海南渔民的祖宗海。如今,我国提出共建“一带一路”,就是对历史和文化的继承和发扬,将为世界和平发展增添新的正能量。

(相关报道见A03版)

读看  
懂我  
海  
南  
的  
短评

南海网客户端 海南日报官方微信 海南网官方微信